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THÔNG BÁO 

Về việc bán đấu giá tài sản


   
Căn cứ khoản 2 Điều 101 Luật thi hành án dân sự (được sửa đổi, bổ sung năm 2014);

Căn cứ Quyết định số 280/2019/DSPT ngày 24/9/2019 của Tòa án nhân dân thành phố Hà Nội và Bản án số 07/2019/DSST ngày 10/5/2019 của Tòa án nhân dân quận Hà Đông;

Căn cứ Quyết định thi hành án số 214/QĐ.CCTHADS ngày 27/3/2020 của Chi cục Thi hành án dân sự quận Hà Đông;

Căn cứ Quyết định cưỡng chế thi hành án số 07/QĐ.CCTHA ngày 12/11/2020 của Chấp hành viên Chi cục Thi hành án dân sự quận Hà Đông;
Căn cứ kết quả thẩm định giá tại chứng thư số 01263/2021/CTTĐ-ACV tháng 4/2021 của Công ty cổ phần tư vấn và thẩm định giá Á Châu;
Căn cứ Hợp đồng dịch vụ đấu giá tài sản số 57/2021/HĐBĐG-NAP.HN ngày 04/6/2021 giữa Chi cục Thi hành án dân sự quận Hà Đông và Công ty đấu giá Hợp danh Quốc Gia và Phụ lục Hợp đồng số 57PL2/HĐBĐG-NAP.HN ngày 05/11/2021 giữa Chi cục Thi hành án dân sự quận Hà Đông và Công ty đấu giá hợp danh Quốc gia.
Chi cục Thi hành án dân sự quận Hà Đông thông báo cho:

1. Người được thi hành án: Ngân hàng TMCP Quốc tế Việt Nam 
Địa chỉ: Tầng 1, 6, 7 tòa nhà Corner Stone, 16 Phan Chu Trinh, quận Hoàn Kiếm, TP Hà Nội. 

2. Người phải thi hành án: Ông Nguyễn Văn Đặc, bà Nguyễn Thị Thu 
Địa chỉ: Tổ 9, phường Yên Nghĩa, quận Hà Đông, Hà Nội.

Do tài sản bán đấu giá lần 2 không thành, căn cứ quy định của pháp luật, Chấp hành viên Chi cục Thi hành án dân sự quận Hà Đông đã ra Quyết định giảm giá tài sản và tiếp tục ký hợp đồng bán đấu giá với Công ty đấu giá hợp danh Quốc Gia để bán đấu giá tài sản đã kê biên của ông Nguyễn Văn Đặc là: Quyền sử dụng đất tại thửa đất số 13, tờ bản đồ số 08, có diện tích 255.7 m2 tại địa chỉ: Nghĩa Lộ, phường Yên Nghĩa, quận Hà Đông, thành phố Hà Nội thuộc quyền sở hữu của ông Nguyễn Văn Đặc theo Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất số BĐ 737516 do UBND quận Hà Đông, thành phố Hà Nội cấp ngày 17/8/2011.

Giá khởi điểm là: 4.015.384.950 đồng (bốn tỷ không trăm mười lăm triệu ba trăm tám mươi tư nghìn chín trăm năm mươi đồng)
 (Giá trên chưa bao gồm thuế, phí, lệ phí làm thủ tục đăng ký chuyển quyền sử dụng đất, quyền sở hữu tài sản trên đất theo quy định của pháp luật).
1. Thời gian mua, nộp hồ sơ đăng ký tham gia đấu giá: Tại trụ sở Công ty đấu giá Hợp danh Quốc gia, từ ngày thông báo đến hết ngày 29/11/2021 (trong giờ hành chính, không tính ngày thứ 7, chủ nhật và các ngày nghỉ lễ theo quy định) tại Trụ sở Công ty Đấu giá Hợp danh Quốc gia.
2. Thời gian, địa điểm tổ chức xem tài sản: Từ ngày thông báo đến hết ngày 29/11/2021 tại địa chỉ thửa đất (trong giờ hành chính).
3. Nộp tiền đặt trước:

- Tiền đặt trước: 400.000.000 đồng (Bốn trăm triệu đồng).

- Thời hạn nộp tiền đặt trước: Từ ngày 29/11/2021 đến 17h00 ngày 01/12/2021 (trong giờ hành chính, không tính ngày thứ 7, chủ nhật và các ngày nghỉ lễ theo quy định).
4. Thời gian, địa điểm tổ chức cuộc đấu giá:

- Thời gian: 14 giờ 30 phút ngày 02/12/2021.
- Địa điểm: Công ty Đấu giá Hợp danh Quốc gia (địa chỉ: Số 71 ngõ 125 đường Tân Xuân, TDP Tân Xuân 1, phường Xuân Đỉnh, quận Bắc Từ Liêm, thành phố Hà Nội).

Trước khi mở cuộc bán đấu giá 01 ngày làm việc, người phải thi hành án có quyền nhận lại tài sản nếu nộp đủ tiền thi hành án và thanh toán các chi phí thực tế, hợp lý đã phát sinh từ việc cưỡng chế thi hành án, tổ chức bán đấu giá. Người phải thi hành án có trách nhiệm hoàn trả phí tổn thực tế, hợp lý cho người đăng ký mua tài sản. Mức phí tổn do các bên thỏa thuận; nếu không thỏa thuận được thì yêu cầu Tòa án giải quyết.
Mọi thông tin chi tiết về việc bán đấu giá tài sản, đề nghị người được thi hành án, người phải thi hành án và người có quyền lợi, nghĩa vụ liên quan liên hệ trực tiếp với: Công ty Đấu giá Hợp danh Quốc gia (địa chỉ: Số 71 ngõ 125 đường Tân Xuân, TDP Tân Xuân 1, phường Xuân Đỉnh, quận Bắc Từ Liêm, thành phố Hà Nội).

Vậy, thông báo để các đương sự biết./.
	Nơi nhận:

- Đương sự;

-Viện KSND quận Hà Đông;
- Lưu: VT, HSTHA.
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